

# 县委书记徐斌现场办公 解决市政道路建设难题

**本报讯** 2020年12月31日下午,中共琼中黎族苗族自治县委书记徐斌深入县城四季路延长线市政道路工程项目现场办公,协调解决项目在推进过程中遇到的困难和问题,助推市政道路建设。

在项目现场,徐斌通过查看规划设计图、听取相关情况汇报等方式,详细了解了四季路延长线市政道路工程规划设计、拆迁补偿、居民安置等情况,并对征地拆迁、规划设计中存在的困难和问题进行现场协调。

徐斌指出,四季路延长线是县城一条重要的市政道路,关系着周边百姓的出行便利。该项目当前在推进过程中遇到了一些问题和困难,各级各部门要高度重视,密切配合,采取超常规的办法和措施,齐心协力积极推进项目建设,争取在春节前有所突破。要科学合理规划道路,优化方案,减少不必要的拆迁;要做好各种矛盾的调解工作,妥善处理项目实施过程中涉及群众利益的各种矛盾,并且要坚决兑现政策,维护好老百姓的利益;要创新工作方式,加强协调和沟通,有效破解项目建设中遇到的各种难题,确保项目建设顺利完成。(毛景慧)

路,关系着周边百姓的出行便利。该项目当前在推进过程中遇到了一些问题和困难,各级各部门要高度重视,密切配合,采取超常规的办法和措施,齐心协力积极推进项目建设,争取在春节前有所突破。要科学合理规划道路,优化方案,减少不必要的拆迁;要做好各种矛盾的调解工作,妥善处理项目实施过程中涉及群众利益的各种矛盾,并且要坚决兑现政策,维护好老百姓的利益;要创新工作方式,加强协调和沟通,有效破解项目建设中遇到的各种难题,确保项目建设顺利完成。(毛景慧)

## 县委书记徐斌与医学专家座谈交流

**本报讯** 2020年12月31日,中共琼中黎族苗族自治县委书记徐斌主持召开医学专家座谈会,与郑州大学附属医院的6位专家就如何推动上海交通大学医学院附属同仁医院海南分院琼中县人民医院(以下简称“琼中县人民医院”)建设进行了深入交流,认真听取专家们的意见建议。

县委副书记、政法委书记栗太强,副县长陈海滨,县政协副主席、县人民医院副院长王开雄出席座谈会。

会上,与会专家们分别就来琼中县人民医院开展工作情况进行了汇报,并结合各自专业给出了意见建议,内容涵盖医院管理、肿瘤科、妇产科、心血管科、呼吸内科等。

徐斌在认真听取专家们的汇报后指出,琼中县委、县政府历来高度重视卫生健康工作,一直把满足人民群众日益增长的健康期盼当作不懈奋斗目标。他表示,县委、

县政府将高度重视专家所提出的意见建议,及时组织相关部门认真研究,尽快解决诸如专科人才短缺、设备不足等问题,建立健全人才引进机制、加快医疗设施设备更新完善,切实解决创建难点。同时希望专家们继续做好“传、帮、带”工作,把先进的理念、方法、技术带给大家,当好导师,教好学生,持续推动我县卫生健康事业再上新台阶、再创新局面、再续新篇章,更好地为全县人民的健康保驾护航。

据了解,10月27日琼中县人民政府与郑州大学签署战略合作框架协议,双方将共同致力于医疗健康等领域的交流与合作,进一步激活琼中资源潜力,助力琼中高质量发展。根据协议,郑州大学将引入名院名医团队和经验丰富的慢病管理团队,提供优质的管理服务、慢病康养服务,不断提高琼中整体医疗诊疗水平,帮助琼中县人民医院加强重点学科标准化建设。(毛景慧)

## 乌石农场耕地开垦(全城土地整治) 项目座谈会召开

**本报讯** 1月5日下午,乌石农场耕地开垦(全城土地整治)项目座谈会在县四套班子综合办公楼四楼会议室召开,就乌石农场耕地开垦相关事项进行了深入讨论研究。

县委书记徐斌,副县长高旋,县政协副主席、县自然资源和规划局局长王芳敏,中能建(海南)资源发展有限公司执行董事唐成钢等出席座谈会。

徐斌说,中能建(海南)资源发展有限公司拥有良好的专业队伍,应把高标准农场耕地开垦和建设作为一个突破口,结合乡村振兴相关内容,紧盯时间节点,细化工作任务,进一步对农场耕地现状和基础设施情况进行全面摸底,摸清适宜开展高标准项目建设的区域,探索科学的、有效益的高标准耕地开垦和项目建设管理模式。

唐成钢表示,今后将总结农场耕地开垦和项目建设过程中存在的问题,明确时间节点,全力以赴推进项目建设,确保早日建成,并充分发挥企业资源平台,积极促进更多项目落地琼中,为琼中高质量发展作出新的贡献。

座谈会上,与会人员分别结合实际,就相关问题进行商谈,并提出建设性的意见和建议,致力于实现政企共赢的良好局面。

县委办、县政府办、县发展改革委、县自然资源和规划局、县生态环境局、县农业农村局、县行政审批服务局、县林业局、海南湾岭农产品加工物流园管委会、琼中三江源国有资产投资有限公司、海垦乌石农场公司、海胶乌石分公司、湾岭镇等单位主要负责人参加会议。(林学健 邢伟峰)

## 十届县政协常委会第十六次会议召开

**本报讯** 1月4日下午,政协第十届琼中黎族苗族自治县委员会常务委员会第十六次会议在县四套班子综合办公楼五楼会议室召开。

县政协主席王哲斌,县政协副主席王川芳、黄俊东、王芳敏、王开雄及县政协各常委出席会议。县委常委、统战部部长、县政协党组副书记林美,县人民政府副县长吴奇功到会指导。县政协各专门委员会主任应邀列席会议。

就如何做好近期工作,王哲斌要求,要强化工作责任,加快工作进度,保证工作质量,把会议各项筹备工作抓紧抓实抓细,全体政协委员特别是政协常委要做好表率,把思想和行动统一到县委、县政协工作的部署要求上来,强化政治意识、提高政治站位、严明会议纪律,确保县政协十届六次全会圆满成功;要持续坚持党的组织建设,把政协党组织打造成学习贯彻党的理论成果的坚强堡垒,把每位党员委员的先锋模范作用和机关党员干部的主力军作用

充分发挥出来,持续推进党对政协工作领导的全覆盖。

林美对十届县政协提出殷切希望,她要求,要在政治建设上有新思想,县政协党组要自觉接受县委的领导,主动向县委请示和汇报工作,坚定不移贯彻十九大、中央、省委政协工作会议对人民政协作出的新部署、新要求;要在助力发展上有新的作为,县政协常委会和各位委员要牢固树立四个意识,把推动琼中经济社会发展作为履行职能的首要任务,自觉服务于全县改革发展稳定大局。

会上,吴奇功通报了《2021年县政府工作报告(征求意见稿)》,与会人员就《报告》内容进行协商讨论并提出意见建议;会议审议通过《关于琼中县城乡环境治理情况的调研报告(草案)》和《加快推进海南自由贸易港建设 琼中发展热带雨林生态旅游产业调研报告(草案)》和政协琼中县十届六次会议材料。(林学健 邢伟峰)

**本报讯** 为了落实省委工合理、管理规范、信息共享的就业统计体系,避免出现数据进出多门、重复统计的现象,不断提高就业统计数据质量和水平,为海南自贸港建设提供数据支撑,为省委省政府科学决策提供有力依据。

徐斌强调,县政府及有关部门要高度重视就业统计信息工作,根据调研组提出的要求,不断完善就业统计基础建设,建立统一就业数据的调查、录入、统计、汇总、分析的信息统计系统,提升琼中就业服务水平,推动就业工作再上新台阶。

座谈会上,调研组听取了关于琼中新增市场主体促进就业工作情况的汇报;与会人员在有关问题进行深入交流探讨,调研组还针对就业统计工作提出了许多宝贵的意见和建议。

关进平指出,就业是最大的民生,高质量就业、充分就业既是自贸港建设成效的直观展现,更是保障助推自贸港建设的重要基础。他要求,要提高政治站位,充分认识准确统计就业指标的重要意义;要弄清底数找清原因,着力解决突出问题,厘清新增市场主体和吸纳就业人员数量的情况;要创新工作方式,完善就业统计工作机制,做到心中有数、工作有谱。

关进平希望,琼中要以这次沈晓明书记指示和本次调研为契机,进一步完善就业重要指标和相关数据的统计机制,形成分

工合理、管理规范、信息共享的就业统计体系,避免出现数据进出多门、重复统计的现象,不断提高就业统计数据质量和水平,为海南自贸港建设提供数据支撑,为省委省政府科学决策提供有力依据。

徐斌强调,县政府及有关部门要高度重视就业统计信息工作,根据调研组提出的要求,不断完善就业统计基础建设,建立统一就业数据的调查、录入、统计、汇总、分析的信息统计系统,提升琼中就业服务水平,推动就业工作再上新台阶。

座谈会上,调研组一行还先后前往县政务服务中心、县就业创业孵化基地、海鼎旅游投资开发有限公司、海南湾岭农产品加工物流园等地进行实地调研,现场了解琼中新增市场主体规模、新增活跃市场主体吸纳就业等情况。(林学健 王小霏 周春玉)

# 省人大常委会调研组到琼中调研

## 琼中第十五届人大常委会第三十二次会议召开

**本报讯** 1月5日下午,琼中黎族苗族自治县第十五届人大常委会第三十二次会议在县人大常委会会议室召开,听取和审议《县人民政府关于提请审议收回存量资金(第二批)统筹安排使用的议案》等各项议案,并审议有关人事任免。

会议由县人大常委会主任王光业主持,县人大常委会副主任王翔、樊朝睿、吴国平、林子娥出席会议。副县长刘云俊,县人民法院院长王之,县人民检察院检察长傅剑平列席会议。

本次会议应出席常委会委员29名,实到26名,因事因病请假3名,符合法定人数。

会议听取和审议通过了《县人民政府关于提请审议收回存量资金(第二批)统筹安排使用的议案》《县人民政府关于2019年度全县环境状况和保护目标完成情况的报告》《县人民政府关于我县中医药事业发展情况的专题报告》《县人民政府关于管舒婧辞职的议案》《县人大常委会主任会议关于接受陈明松等同志辞去县十五届人大代表职务的议案》等有关事项的议案。(尹婉妮 陈景辉)